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2024Stáhnout
Fond konceptuálních technologií uvádí…

Vážení čtenáři, představujeme vám knihu vnitřního prediktoru SSSR
Státní symboly a státní suverenita.

Je omylem domnívat se, že se světový systém státních vlajek
zformoval jen tak sám o sobě.

Kolik lidí podílejících se na vypracování a schválení té či oné státní
vlajky ve světě by se upřímně podivilo, kdyby se dozvědělo, že ty
myšlenky a ideje, které považovali za své vlastní a na jejichž
základě vztyčili nad státem konkrétní státní vlajku, jim byly vštípeny
do vědomí na základě schématu ovládání lídra.

V této knize najdete informace o tom, jak se formovala světová
hierarchie států, jak vypadá a jak se odráží ve vlajkách a další státní
symbolice. Získat tuto knihu můžete v on-line obchodu Ozon.ru

Všechny odkazy najdete v popisu k tomuto videu, a také na našich
sociálních sítích.

POZOR POZOR POZOR OZNÁMENÍ!

Nově do češtiny přeložena kniha Ford a Stalin, o tom, jak žít
lidsky

Ford a Stalin: O tom, jak žít lidsky

(starý překlad je nekompletní a nekvalitní)

Některé z knih na Zakázaném vzdělání !!!

https://www.svobodny-vysilac.cz/2024-08-31-otazky-a-odpovedi-v-v-pjakina-ze-dne-12-08-2024/
https://www.svobodny-vysilac.cz/wp-content/uploads/2024/09/2024-08-31-Otazky-a-odpovedi-V-V-Pjakina-ze-dne-12-08-2024.mp3
https://www.svobodny-vysilac.cz/wp-content/uploads/2024/09/2024-08-31-Otazky-a-odpovedi-V-V-Pjakina-ze-dne-12-08-2024.mp3
https://kob-forum.eu/2024/02/25/ford-a-stalin-o-tom-jak-zit-lidsky/
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Překlad knihy Státní symboly a státní suverenita !!!

Stalinova ekonomika od Valentina Jurijeviče Katasonova !!!

https://www.zakazanevzdelani.cz/

A proto je nutné, aby každý člověk věděl, jak je řízen stát, jak jsou
řízeny složité sociální supersystémy,

aby potom svou každodenní běžnou prací pracoval na upevňování
státu a blokoval všechny destruktivní procesy, které mohou vést
k zániku státu a národa.

Takové znalosti najdete jen v pracích vnitřního prediktoru SSSR.

Pro tento stávající silný manévr jsme předem napsali třídílnou práci
Válka, Stát a Bolševismus.

V prvním dílu Stát se vysvětluje, co je to stát a zda jsou všechny
skutečnými státy. Co je to stát konstruktér a co je to projektově
zkonstruovaný stát. Jaké státy jsou historické. Jak vypadá Failed
State.

Ve druhém díle jsme popsali způsoby a metody vedení válek.
Válka, to je soubor opatření zaměřených na zmocnění se cizích
energetických, přírodních a lidských zdrojů, a to přesně v tom
pořadí, v jakém byly vyjmenovány. Jak je možné neválečnými
způsoby rozložit stát. Jen si vzpomeňte, vždyť proti SSSR
v osmdesátkách a devadesátkách nebyly vedeny bojové akce,
přesto náš stát rozložili. A naše velká armáda, neporazitelná a
legendární, která zakusila v bojích radost z vítězství, byla
v důsledku vnitřní zrady a politických procesů prakticky rozložena.

Třetí díl, to je Bolševismus. Kde je východisko z celého toho
krvavého dramatu?

Které se sesypalo na celou planetu? Východisko je v unikátním
ruském jevu, kterým je ruský bolševismus.

https://www.zakazanevzdelani.cz/
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Rusko se díky svému bolševismu zachránilo ve smutě 17. století.
Rusko se díky ruskému bolševismu zachránilo ve smutě na začátku
20. století. A teď je tu zase od konce 20. století a opět nás musí
zachránit ruský bolševismus. Ale to můžeme dokázat jen v tom
případě, že budeme mít znalosti o řízení složitých sociálních
supersystémů. Mnozí u nás říkají, že Rusko vyhrává války a
prohrává při uzavírání míru.

Proč? Protože lidé musí vědět, jak je společnost řízena, jak je řízen
stát, aby nedovolili „elitám“ zradit stát.

Jak to udělala carská „elita“ v roce 1917, a jak to udělala sovětská
partajní nomenklatura na konci 20. století.

Další kniha, kterou jsme napsali, na to bezprostředně navazuje.
Jedná se o knihu Státní suverenita a státní symboly. Stejně jako
v armádě podle rozlišovacích znaků uniformy dokážete určit, kde
dotyčný voják slouží, jakou má hodnost a váhu ve vojenské
struktuře, stejně tak můžete podle vlajek, podle státních symbolů
určit, co je který stát zač, co dokáže zvládnout a co ne. A potom
nebudete zbytečně doufat, že nějaký stát něco udělá. Je nutné si
uvědomovat zdrojové možnosti toho kterého státu. Fakticky se
jedná o doplněk k prvnímu dílu o státě z té třídílné práce Válka, Stát
a Bolševismus.

Naši partneři vydali jako doplněk k naší třídílné práci Válka, Stát a
Bolševismus sborník analytických prací Fleet is being. Proč se tak
jmenuje, se dozvíte, když si tuto knihu přečtete. Přičemž tuto knihu
nemusíte využít jen jako rozšíření a doplnění práce Válka, Stát a
Bolševismus, ale jako zcela samostatnou knihu, protože se skládá
ze samostatných prací, jako například o ruské ústavě, o zákonu o
centrální bance…

Tedy přesně o těch dnešních nejaktuálnějších problémech.

Navíc naši partneři vydali doplňkovou knihu k prvnímu a druhému
vydání knih Válka, Stát a Bolševismus,
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která obsahuje materiály, jež se stanou součástí třetího vydání této
třídílné práce. Zatím vůbec nemohu říci, kdy to vydání bude hotové.
Tuto knihu také můžete číst zcela samostatně, a to tím spíše, že
některé ty práce přímo souvisí se speciální vojenskou operací, která
začala v roce 2022.

Byly napsány kvůli osvětlení některých procesů, které se týkají
formování ozbrojených sil státu, a jak mají fungovat. Jsou to otázky,
o kterých se teď diskutuje. Zda máme mít pohraniční vojska či ne.
Ten teroristický útok té ukrajinské ozbrojené sebranky na Kurskou
oblast přímo dokládá, že se musíme vrátit k sovětským
zkušenostem a obrodit pohraniční vojska, která musí mít ve výzbroji
i obrněnou techniku, včetně tanků, a také letectvo, nejen vrtulníky,
ale i útočné stíhačky. Také musí mít dělostřelectvo, všechno! Musí
to být plně akceschopná pohraniční vojska. Kdybychom taková
vojska měli, tak než by se rozvinula armáda při plnění svých úkolů,
protože pohraniční vojska mají zcela jiné úkoly, tak by mohla
vlastními silami do značné míry lokalizovat a odvrátit ten průlom. V
tom doplňkovém dílu se těch otázek řeší daleko více.

Naši partneři navíc vydávají novou sérii knih v Knihovně
konceptuálních znalostí.

První díl je O ekonomice, abyste chápali, jak reálně funguje
ekonomika, a co s tou ekonomikou provádějí takoví zmetci jako
představenstvo centrální banky a celý ten finančně-ekonomický blok
v Rusku.

Druhý díl je O imitačně-provokační činnosti. Abyste hned
rozpoznali, kdo skutečně dělá to, čím se jeví být a kdo to jen imituje.
Potom se nebudete divit, kde se tu vzali ti zrádci, vlasovci, které lidé
považovali za vlastence. Mysleli si, že to jsou vlastenci a ukázalo
se, že to jsou zrádci účastnící se státního převratu, že se snaží na
vlastenecké vlně přivést stát ke krachu.
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Ta kniha O imitačně-provokační činnosti vám pomůže se v tom
vyznat.

Další díl je Dostatečně všeobecná teorie řízení, ta je páteří
Koncepce sociální bezpečnosti.

Další díl je Ejhle Puškin! o konceptuálním obsahu jeho tvorby, a na
ten navazuje Není matrice jako matrice o matričním řízení. Musíte
vědět, že tyto dva díly se prakticky vzájemně doplňují, protože oba
pojednávají o matričním řízení.

Takže čtěte tyto knihy i další knihy vnitřního prediktoru.

Stávejte se konceptuálně mocnými, a potom obranou zájmů svých i
své rodiny, dokážete ubránit zároveň i zájmy svého státu, zajistit mu
stabilitu, zajistit světlou budoucnost a mír svým dětem.

A mně už nezbývá než vám popřát mírové nebe nad hlavou a
štěstí.

Do příštích setkání.

Knihy vnitřního prediktoru SSSR v češtině i slovenštině naleznete
na www.leva-net.webnode.cz, https://ksbzdroje.cz/,
https://www.vodaspb.ru/ nebo můžete zakoupit v knižní podobě na
KSBPRESS.cz

Překlad knih Valerije Viktoroviče Pjakina O světě křivých zrcadel
I., II. a III. a IV. i Státní symboly a státní suverenita si můžete
objednat na: https://zakazanevzdelani.cz/

Je k dispozici fórum Koncepce https://kob-forum.eu/ Podílejte se na
něm, přispívejte komentáři, příspěvky…

Další zajímavé materiály a dobré komentáře aktuálních událostí
můžete najít na Proudu národní hrdosti, telegramový kanál zde:
https://t.me/Proudnarodnihrdosti
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Napsat komentář

Přihlášen jako Richard_001. Upravit profil. Odhlásit se?
Vyžadované informace jsou označeny *

Tato stránka používá Akismet k omezení spamu. Podívejte se, jak
vaše data z komentářů zpracováváme..
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